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(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 4217/26.03.2025 Ερώτηση.  

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 4217/26-3-2025 Ερώτησης του βουλευτή κ. Β. 
Βιλιάρδου, με θέμα: «Ανάγκη διευκρινήσεων σχετικά με τις συνθήκες χρηματοδότησης της 
εταιρείας “Big Pi Ventures” συμφερόντων του πρόσφατα παραιτηθέντα Υφυπουργού, κου 
Δοξιάδη, στα πλαίσια Προγράμματος ΕΣΠΑ που αφορά στην “καινοτομία’’», σας γνωστοποιούμε 
τα ακόλουθα:

Αναφορικά με τη συμμετοχή σε προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020, η εταιρεία “Big Pi 
Ventures” συμπεριλαμβάνεται στους Ενδιάμεσους Χρηματοπιστωτικούς Οργανισμούς (ΕΧΟ) 
του Ταμείου Επιχειρηματικών Συμμετοχών / Equifund στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» 2014-2020. Η επιλογή 
έγινε κατόπιν σχετικής Πρόσκλησης και αξιολόγησης που διενεργήθηκε από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Επενδύσεων. Η εν λόγω εταιρεία σύναψε σύμβαση σύστασης και διαχείρισης κεφαλαίου 
επιχειρηματικών συμμετοχών και ανέλαβε τη διαχείριση πόρων προερχομένων από το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» 2014-2020 
και από τρίτους θεσμικούς και ιδιώτες επενδυτές. Βασικός σκοπός της εταιρείας είναι οι 
επενδύσεις στο κεφάλαιο νεοφυών επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται κυρίως σε 
τεχνολογικούς κλάδους. Έως σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί επενδύσεις σε είκοσι τρεις (23) 
επιχειρήσεις, πολλές εκ των οποίων έχουν ήδη σημειώσει σημαντικές επιτυχίες, όπως π.χ. 
Accusonus που εξαγοράστηκε από τη Facebook (Meta). 
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Αναφορικά με το ερώτημα 3, «Ποια είναι τα πρόσωπα που αποτελούν την Επιτροπή 
Παρακολούθησης της διαχείρισης του σχετικού με την καινοτομία Προγράμματος ΕΣΠΑ;», 
σημειώνεται ότι τα πρόσωπα που αποτελούν τις Επιτροπές Παρακολούθησης των 
Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2014-2020, ορίζονται στο άρθρο 24 του ν. 4314/2014. 

                                                              Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

             ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

                                                               

                                                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού
3. Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα
4. Υπηρεσία Συντονισμού
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